

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 9 (13672) Суббота, 12 января 1985 года

Цена 3 коп.

У НАС, В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ

РЕКОРДНАЯ ДОБЫЧА

Бригада Г. Д. Лялякина с шахты «Кузнецкая» девятого января комплексом 10КП выдала 3 тысячи тонн топлива. Такой высокий результат на пласту Красноорловском достигнут впервые.

Он стал возможен благодаря хорошей организации труда, безаварийной работе техники, добросовестному труду людей. Особенно хорошо потрудились звенья Б. П. Бедарева, А. Ф. Апарина. В труде отличились машинист горных выемочных машин А. Г. Солнышков, электрослесарь В. А. Уткин и другие горняки.

Т. СЕРГЕЕВА.

Инженер по организации соревнования.



Три с половиной десятилетия коммунист Зоя Андreeвна Четверикова работает электрообмотчицей в Комсомольской автобазе. Хорошее знание своего дела, высокое профессиональное мастерство помогают ветерану труда быстро и без брака выполнять порученную работу.

На снимке: ударник коммунистического труда З. А. Четверикова.

Фото М. НИКОНОВА.

Приглашают ателье

С 15 января фабрика ремонта и пошива одежды проводит демонстрацию моделей и выставку сопутствующих товаров в некоторых ателье города.

Откроется она во вторник в ателье «Новинка», а затем его работники передадут эстафету ателье № 2 и 4 (Соцгород).

Горожане смогут получить информацию, какие дополнительными деталями можно обыкновенное платье сделать нарядным, как обновить поновленный костюм.

Вышитые воротнички,

аппликации, манжеты, шарфы, жабо будут представлены в богатом ассортименте.

Изучая спрос населения и направление моды, технологии разработали новые модели, которые будут демонстрироваться здесь, на выставках.

Желающие узнать о направлении моды на 1985 год прослушают лекцию.

А. ЛЫСЕНКО.
И. о. директора фабрики ремонта и пошива одежды.

К услугам горожан

Недавно распахнул свои новые продовольственные магазины, расположенные на площади Победы. Но многие жители города уже побывали в его красивом, уютном помещении.

Он будет обслуживать диабетиков, многодетных матерей и инвалидов по зрению. В двух имеющихся

отделах люди приобретут необходимые им продукты питания.

А в уголке отдыха магазина они скоро смогут получить подробную информацию об особенностях своей болезни и о рекомендованной в данном случае диете.

Т. ПРЕЛОВСКАЯ.

Радость для детей

У дома № 346 по пр. Кирова часто слышен беззаботный звонкий смех ребятишек. Здесь, во дворе, у них большая хоккейная коробка. Хорошо организовать отдыши детворе помогли в ЖЭКе № 1 УЖХХ производственного объединения «Ленинск-уголь». Вот уже третий раз заливают работники ЖЭКа каток.

Еще в начале зимы ледяная площадка была

сделана и по ул. Тусноловской, 12а. А на улицах Розы Люксембург № 41, Энгельса № 8, Чекмарева № 21, 32, Калинина № 12 силами ЖЭКа № 1 возведены деревянные и ледяные горки, доставляющие юным жителям города радость. Работники ЖЭКа постоянно следят за состоянием детских зимних сооружений.

Т. ШРАЙБЕР.

На стройках города

КАК У ПЛОХИХ ХОЗЯЕВ

После новогоднего праздника на достройку 36-квартирного девятиэтажного дома по улице Розы Люксембург пришли сразу две бригады Польсаевского СУ. Люди были настроены энергично взяться за дело и в хорошем темпе вести установку столярных изделий, отделку квартир. Однако так не получилось ни у коллектива отделочников, которым руководит Н. Н. Альшаева, ни у бригады плотников во главе с ветераном Н. Т. Дроздовым: им не было создано нормальных условий труда.

...В одной из комнат дым стоит коромыслом, хоть топор вешай. Рядом с железной печуркой плотники переделывают оконные блоки.

Сегодня за день четыре человека с горем пополам подготовили к установке два блока, — сказал звеньевой Ю. М. Алексеев.

Оказывается, эти блоки уже давно были вставлены в оконные проемы. Но часть столярных изделий из-за плохо организованной охраны объекта растаскали. Вот строители и вынуждены сейчас кустарным методом делать эти блоки заново. Эти крупно-

габаритные изделия строители носят на верхние этажи на руках. На днях, к примеру, 13 балконных блоков двое рабочих таскали на верх здания целый день. На объекте нет ни подъемного крана, ни лебедки. Правда, в управлении есть небольшой кран «Пионер». И его можно было бы давно установить возле дома. Но вся беда в том, что на стройплощадке не нашлось для него места. Механизыры ЛУМа треста «Ленинскпромстрой» до сих пор не демонтировали свой давно вышедший из строя башенный кран, не убрали и подкрановые пути.

Особенно страдает бригада Н. Н. Альшаевой. Не было еще такого дня, чтобы сюда подвезли раствор к началу смены. Его, как правило, «бетонно-растяжечный» узел треста выдает не раньше 10 часов утра. Вот люди и мыкаются без дела на объекте. Во-вторых, у отделочников много ручного труда. Привезенный раствор они вынуждены носить в окорятах на бункера, которому нашлось место только за стройплощадкой. И все по той же причине: механизаторы, которым по плачу демонтаж крана.

В связи с такой постановкой срочного дела вспомнилось высказывание самих строителей: «Здесь никто никого не торопит».

Примеров тому хоть отбавляй. Вот один из них. Приехавший на днях на стройку начальник Польсаевского СУ А. Е. Полетаев был удивлен, почему отделочники наносят раствор на плохо прогретые стены, потому что сюда не завезли с ЛУМа шесть железных печек. А кто же должен дать такое распоряжение, как не сами руководители? Главные инженеры управления и треста В. А. Мартынов и В. М. Мартынов обязаны были давно по-

Навстречу выборам

Выдвигают достойных

проходчик А. С. Мокрушин, оператор Л. Н. Ахмирова, машинист подъема Т. Н. Дмитриева и другие достойные люди.

Собрание трудящихся шахты имени Ярославского по выдвижению кандидатов в областной и городской Советы народных депутатов открыло предвыборная кампания. Трудящиеся называют имена тех, кому оказываются доверие быть своими депутатами в органах государственной власти.

Собрание трудящихся шахты имени Ярославского по выдвижению кандидатов в областной и городской Советы народных депутатов открыло предвыборная кампания. Трудящиеся называют имена тех, кому оказываются доверие быть своими депутатами в органах государственной власти.

Собрание трудящихся шахты имени Ярославского по выдвижению кандидатов в областной и городской Советы народных депутатов открыло предвыборная кампания. Трудящиеся называют имена тех, кому оказываются доверие быть своими депутатами в органах государственной власти.

В поддержку кандидатуры В. И. Калинина выступили экономист по кадрам Л. Н. Матюшкина, председатель профкома Л. И. Криволуцкая, заведующая магазином № 19 З. С. Черкасова.

Доверенным лицом избрана главный бухгалтер орса Г. Х. Жихарева.

Собрание трудящихся завода «Красный Октябрь» по выдвижению кандидата в депутаты областного Совета открыло секретарь парткома А. Н. Ворощин. Взявший слово председатель профсоюзного комитета завода Ф. М. Карбышев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета В. Н. Катриченко, первого секретаря ГК КПСС.

Предложение Н. А. Смирнова поддержали крестьяне участка № 3 Я. Д. Мещан, горнорабочий ОТК А. Г. Козюлин.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 140-му избирательному округу В. Н. Катриченко.

Доверенным лицом избрана главный бухгалтер орса Г. Х. Жихарева.

Собрание трудящихся завода «Красный Октябрь» по выдвижению кандидата в депутаты областного Совета открыло секретарь парткома А. Н. Ворощин. Взявший слово председатель профсоюзного комитета завода Ф. М. Карбышев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета В. Н. Белевцову.

Кандидатуру Л. Н. Белевцовой поддержали Н. А. Толстова — секретарь партбюро электроремонтного участка, Г. Г. Белков — председатель цехового комитета завода управления, И. А. Иванова — член комитета ВЛКСМ.

Доверенным лицом избрана главный бухгалтер орса Г. Х. Жихарева.

Собрание трудящихся завода «Красный Октябрь» по выдвижению кандидата в депутаты областного Совета открыло секретарь парткома А. Н. Ворощин. Взявший слово председатель профсоюзного комитета завода Ф. М. Карбышев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 140-му избирательному округу В. Н. Катриченко.

Доверенным лицом избрана главный бухгалтер орса Г. Х. Жихарева.

Собрание трудящихся завода «Красный Октябрь» по выдвижению кандидата в депутаты областного Совета открыло секретарь парткома А. Н. Ворощин. Взявший слово председатель профсоюзного комитета завода Ф. М. Карбышев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 140-му избирательному округу В. Н. Катриченко.

Г. ДМИТРИЕВ.

